

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Bc. Dana Špidlenová
 Autor práce: Renáta Heringová
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: Život rodiny s extrémně nezralým novorozencem
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit)

Z volby tématu bakalářské práce je zřejmé, že zkušenosti a praxe sestry R. Heringové pomohly výše jmenované zamyslet se nad směrem současné péče v neonatologii a velmi citlivě popsat problematiku rodin s extrémně nezralými novorozenci. Nejde jen o poskytování ošetrovatelské péče, ale i o podporu rodičů ve zvládnání těžké životní situace, pomoc při obnovení narušeného vztahu mezi matkou a dítětem, vytvoření co nejkvalitnějšího prostředí. Teoretická část nabízí podrobný pohled na problematiku nezralosti novorozenců i na problematiku rodičů nezralých novorozenců z hlediska psychologického. Praktická část je velmi emotivní. Zpovědi matek jsou silné. Z výzkumného šetření vyplývají doporučení pro praxi, s nimiž nelze nesouhlasit. Jsou to postupy, které je snahou zařadit do každodenní praxe. Vznikl přehledný materiál, který jistě poslouží při zaškolování nových pracovníků.

Celkové zpracování bakalářské práce je na vysoké úrovni, je patrné, že autorku popsaná problematika zajímá a vypracování bakalářské práce se svědomitě věnovala. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 5.5.2014

Podpis: Bc. Dana Špidlenová

